

*Ректору
ФГБОУ ВО «МГТУ «СТАНКИН»
Е.Г. Катаевой*

Уважаемая Елена Георгиевна!

От руководства и коллектива АО «Экспоцентр» тепло поздравляю Вас, а также ректорат, научно-педагогический и студенческий состав Московского государственного технологического университета «СТАНКИН» с замечательной датой – 90-летием с момента создания высшего технического учебного заведения!

В годы индустриализации страны, во время Великой Отечественной войны, в период послевоенного восстановления народного хозяйства и в последующие десятилетия выпускники МГТУ «СТАНКИН» – высококлассные, блестящие подготовленные инженеры – неизменно вносили большой вклад в развитие отечественной промышленности и обеспечение ее передовых позиций в мировом станкостроении.

Об уровне подготовки специалистов в МГТУ «СТАНКИН» говорит тот факт, что в числе выпускников Московского станкоинструментального института – министры станкостроения А.И. Ефремов и А.И. Костоусов, многие руководители крупных промышленных предприятий, члены-корреспонденты РАН, доктора технических наук, талантливые инженеры-конструкторы, создатели и разработчики новых технологий, станков, инструментов для обработки различных материалов.

Выдающиеся достижения МГТУ «СТАНКИН» – ведущего учебного заведения России по подготовке инженерных кадров – по достоинству оценены высокими правительственные наградами.

Важная составляющая работы Московского государственного технологического университета – участие в крупнейших международных отраслевых выставках, таких как «Металлообработка» и «Технофорум», деловая программа которых формируется при самом активном участии управленческих, научных и инженерных кадров МГТУ «СТАНКИН».

В «Экспоцентре» высоко ценят сотрудничество с МГТУ «СТАНКИН» и уверены в сохранении нашего надежного долгосрочного взаимовыгодного партнёрства. Это партнёрство в полной мере обеспечивает потребности профессионального общения специалистов и студентов МГТУ с широкой отраслевой аудиторией, позволяет решать вопросы профориентации студентов и эффективного продвижения инновационных разработок представителей «СТАНКИНА» в производство.

«Экспоцентр» всегда радушно открыт для талантливых инженеров Вашего университета и рад помогать им в установлении новых деловых и профессиональных контактов.

От всей души желаю большому дружному коллективу МГТУ «СТАНКИН» новых успехов в подготовке инженерных кадров для отечественной промышленности, а всем, кто организует работу Московского государственного технологического университета, ведёт в нём научную деятельность, преподаёт и учится, крепкого здоровья, впечатляющих творческих достижений и уверенного движения к новым горизонтам технологического прогресса!

Генеральный директор
АО «Экспоцентр»

С уважением


С.С. Беднов

12 июля 2020 года